

山东睿安生物科技有限公司

2024年社会责任报告



## 2024 年社会责任报告

### 一、前言

山东睿安生物科技有限公司是一家专注于生物降解新材料的创新型企业，致力于解决“白色污染”问题，为环保新材料领域的客户和合作伙伴提供优质产品和服务。主要产品包括PBAT和PBS合成树脂、吹膜料、吸管料、注塑料、地膜料、热塑性弹性体材料TPEE以及聚碳酸酯多元醇PCDL等等。公司拥有33万m<sup>2</sup>智能化生产基地，已建成年产6万吨PBAT生产线，10万吨改性材料生产线。公司以产品创新为核心，已获得多项发明专利和实用性专利，荣获包括国家高新技术企业在内的多项资质认证。

公司在生产过程中始终坚持绿色生产、安全生产的原则，在污染物排放方面以更严格的标准自我约束，在安全生产方面始终以“人人讲安全，事事为安全，时时想安全，处处要安全”的要求进行管理和执行，在产品质量方面一直走在同行业的前列，近三年未发生重大安全、环保、质量事故。

公司先后获得包括高新技术企业、山东省创新型中小企业、济宁市2022年优秀攀登企业，2023年山东省新材料创新应用示范项目，2023年山东省数字经济“晨星工厂”入库培育项目，2023年山东省企业技术改造重点项目，2023年度DCMM贯标试点，2021年山东省优选项目，2024年金乡县科技创新平台。

### 二、公司概况

山东睿安生物科技有限公司成立于2020年，法定代表人为康明刚，注册资本为5000万元人民币，统一社会信用代码为91370828MA3TAXQ09C，企业地址位于山东省济宁市金乡县胡集镇济宁新材料产业园区，所属行业为制造业，经营范围

包含：一般项目：技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广，生物基材料制造，生物基材料的售，生物基材料技术开发：型料制品制造：型料制品销传，型和加工专用设备制造：塑料加工专用设备销售，纸制品制造。纸制品销售：金属时品销售。《除依法须经批准的项目外工专用设备制造：塑料加工专用设备销售，纸制品制造。纸制品销售：金属时品销售。《除依法须经批准的项目外，列营业执照依法自主开展经营活动）许可项目，货物进出口，技术进出口，包装装潢印刷，《依法须经批准的项日。经相关部门批准后方可开周经营活动，具体经营项自以相关部门批准文件或许可证件为准)

### 三、公司经营绩效

表 1 公司近三年财务状况一览表

摘要/时间	单位	2022 年	2023 年	2024 年
产值	万元	12160	3556	6744
销售收入	万元	7298	5922	6147

### 四、低碳环保情况

公司严格遵守《中华人民共和国环境保护法》、《中华人民共和国水污染防治法》和《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》等法律法规的规定，坚持绿色低碳运营，积极采取减排措施，培养员工环保意识。

为了更好的掌握能源的使用情况，在公司的生产过程中做到节约能源，公司不定期召开能源利用分析会，对能源管理有关人员进行培训；

公司环境保护管理主要是宣传和执行环境保护法律法规及有关  
规定，充分、合理地利用各种资源、能源，控制和消除污染，促进  
本企业生产发展，创造良好的工作生活环境，使企业的经济活动能  
尽量减少对周围生态环境的污染。保护环境人人有责，公司员工、  
领导都要认真、自觉学习、遵守环境保护法律法规及有关规定，正  
确看待和处理生产与保护环境之间的关系，坚持预防为主，防治  
结合的方针，提倡清洁生产、循环利用，从源头消灭污染物。

建立专门的环境管理机构，健全完善环境管理制度并纳入正  
常管理，记录环保设施的运行数据并建立环保档案。建立和完善  
环境污染事故应急预案，并定期组织演练。加强生产技术和设备  
管理，杜绝跑、冒、滴、漏，充分利用好各种资源、能源，提高  
原料、能源利用率，不产生或少产生废弃物。凡是通过检修、更  
换设备能够解决污染问题的，要及时停产检修、更换设备。

建立环保领导小组，对人员定期进行环保方面的宣传教育工  
作，并进行考核；不采用污染环境的生产原料；防止噪音污染制  
定降噪施工方案将噪音降到最低程度。防止环境污染的措施：分  
区划分各卫生区域，责任到人，负责监督和打扫卫生，清除杂物，保持  
环境的清洁卫生，对产生的生活垃圾和生产垃圾及时分类清理，倒  
进专门的垃圾车内。不随意丢弃废物，保持现场环境清。

## 五、安全生产情况

公司安全工作始终坚持安全第一、预防为主、综合治理，认真贯彻落实安全生产法律法规并严格执行，确保各项安全生产指标的完成，公司不断完善并提升安全管理水平，投入大量资源、采取多种措施来保证和改善工作场所的安全水平。为保证企业的正常生产经营环境和正常秩序，公司制定了安全生产方针、目标指标。

为贯彻消防工作“预防为主，防消结合”的方针精神，教育广大员工、提高紧急情况下公司员工的应急救援能力，同时总结经验发现不足，完善我公司的应急程序，提高员工防火意识、扑救初期火灾的能力及现场处置能力和自救能力，保障员工和公司财产的安全，2024年，公司多次组织消防演练和各类安全培训。

## 六、售后服务

公司重视客户的需求和意见，努力提供良好的售后服务。我们建立了完善的售后服务体系，及时解决客户遇到的问题，提供技术支持和改进意见。诚信经营，真诚服务客户，公司在销售服

务活动中守时、守信、热情服务和真心实意为客户提供支持、为客户的利益提供服务。长期以来，严格遵守国家法律，守法生产经营，认真履行供货合同，以其优异、稳定的质量，可靠的信誉，赢得了众多企业和群众的青睐。

## 七、人文关怀

公司尊重员工，关注员工的职业发展和生活质量。公司提供良好的工作环境和福利待遇，倡导员工的团队合作和个人成长。此外，公司还积极参与公益事业，为社区贡献力量。

公司一直秉持以人为本的用人理念，始终贯彻为员工创造机会帮助员工成功的用人宗旨，在发展的同时，锻炼出了一批坚实的人才队伍，他们创造了公司稳步增长的良好业绩，也成为企业成长最重要的战略资源。

## 八、未来展望

2025 年公司将继续致力于可持续发展和社会责任。公司将进一步优化生产工艺，提高产品质量，实现更低碳排放。公司还将加强创新能力，不断推陈出新，推动行业的发展。同时，公司将继续关注员工的福利和职业发展，加强与供应商和客户的合作，与社区共同发展。公司将与各方携手共进，共同实现绿色、低碳、高质量发展的美好未来。